

**Kategorija:** Sado Mazo

## Cat woman maska za lice

**Šifra proizvoda:** LEGAV07783

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljivosti i misterije sa našom **Cat woman maskom za lice**, savršenim dodatkom za sve one koji žele da istraže svoju unutrašnju zavodnicu. Ova maska, kreirana od brenda Leg Avenue, nije samo modni detalj – to je veza između vaša mašta i nezaboravnih trenutaka. S njenim elegantnim i zavodljivim dizajnom, svaka prilika postaje savršena za osvajanje pažnje i izazivanje uzbuđenja. Bez obzira na to da li se pripremate za zabavu, tematsku večeru ili intime trenutke, **Cat woman maska za lice** pružit će vam neodoljiv izgled koji će ostaviti sve bez daha.

Izrađena od visokokvalitetne plastike, naš **Cat woman maska za lice** dolazi u klasičnoj crnoj boji koja savršeno odgovara svakoj kolekciji dodatka. Lagana struktura, s težinom od svega 0.1 kg, omogućava da se bez problema nosi tokom čitave noći. Zamislite sebe u atmosferi punoj uzbuđenja i tajanstvenosti, gde granice prestaju postojati. Kada nosite ovu masku, prelazite u svet u kojem vaša mašta može da se oslobodi i da leti.

Naša **Cat woman maska za lice** nije samo modni komad; to je ulaznica u avanturu koja osnažuje vašu ličnost i potiče vas da istražujete nove dimenzije vašeg identiteta. Bez obzira na to da li želite da osvojite noć, da dodate malo uzbuđenja u vašu svakodnevicu ili da impresionirate svog partnera, ova maska će vas pratiti na tom putu bez obzira na situaciju.

Nabavljanje proizvoda iz naše online prodavnice jamči kvalitet i diskreciju. U svijetu gde su privatnost i udobnost izuzetno važni, naša prodavnica se ponosi time što nudi diskretnu dostavu na vašu lokaciju. Možete biti sigurni da vaša narudžba stiže u neutralnom pakovanju, čime obezbeđujemo vašu potpunu privatnost. Pored toga, naš asortiman obuhvata širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije, što znači da možete lako pronaći dodatke koji će upotpuniti vaš arsenal zavodljivosti.

Zamislite kako se osećate kada oblačite **Cat woman masku za lice** i kako vas pogledi drugih prate. Ova maska ne samo da će vam omogućiti da se osećate samouvereno, već će i ostale inspirisati da razmišljaju van okvira. Uživate se u lik koji želite da prikazete, oslobodite svoju kreativnost i dopustite mašti da vas odvede na putovanje koje nikada nećete zaboraviti.

Ne zaboravite, svaki trenutak proveden u ovoj maski može postati jedinstvena pustolovina. Neka vaša mašta bude vodič dok istražujete dublje i daring strane svoje ličnosti. Dodajte **Cat woman masku za lice** u svoju korpu i otkrijte koliko zavodljivosti možete doneti u svoj život. Kada se prepustite, otkrivete nove dimenzije zadovoljstva i samopouzdanja koje pružaju proizvodi našeg brenda.

Zato, ne čekajte više. Iskoristite priliku da se priključite svetu zavodljivosti na najuzbudljiviji način. Bez obzira na to gde ste ili šta radite, sa **Cat woman maskom za lice**, svaki trenutak može postati nezaboravan. Pronađite slobodu, hrabrost i zavodljivost u svojoj svakodnevnici. Dodajte ovaj ekskluzivni proizvod u svoju kolekciju i kročite hrabro u svet koji vas čeka.

## Deklaracija

Model:	Cat woman maska za lice LEGAV07783
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Leg Avenue
Boja:	Crna
Materijal:	Plastika
Barkod:	714718017808
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------